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Díszpolgári címmel ismerte el a település  
a mindszenti pedagógus tevékenységét

Talán az egyik legrangosabb elismerés egy tele-
pülés életében a díszpolgári cím.  A legmagasabb 
kitüntetés, amit egy város közössége és vezetői 
adományozhatnak, amellyel a település tiszteletét 
és háláját fejezi ki a kitüntetett személynek. Mun-
káját, tevékenységét, az életét példaként állítva, 
hiszen akik e címmel rendelkeznek, gyakran tekin-
télyt és megbecsülést élveznek a helyi közösség-
ben. Antal Istvánné Losonczi Erzsébet munkájá-
val érdemelte ki a mindszentiek tiszteletét, a város 
képviselő-testülete pedig a legrangosabb elisme-
rés adományozásával ismerte el tevékenységét.

A kitüntetettel beszélgettünk érzésekről, gyermek-
korról, az igen gazdag életútról, hiszen ebben az 
évben ünnepélyes keretek között vehette át Gémes 
László polgármestertől rubin diplomáját is.

A díszpolgári cím odaítélése nagyon meglepett és őszin-
tén örültem, hogy felkerülök a díszpolgárok sorába.  
Boldog vagyok és megtiszteltetésnek vettem a címet, de 
felemelő érzés volt a sok gratuláció is, amit kaptam.

Gyermekéveit a háború alatt töltötte egy faluvé-
gi családi házban, annak minden borzalmával.  
A család mindent megtett, hogy ebből keveset 
érezzenek. A nehézségek ellenére szép emlékeket 
őriz erről az időszakról. Az ötvenes évek elején 
végezte a tanítóképzőt, 1954-ben, Bakson kezdte 
tanítói pályafutását, Már ekkor kapcsolatba került  
a színjátszással, Szegedre járt tanfolyamra. 1956-
ban férjhez ment. Párjában egy segítő, támogató 
társat kapott. Az 1956/57 tanévet már itthon kezd-
te, a Dózsa-Telepi Általános Iskolába került. Egy év 
után a Központi Általános Iskola lett a munkahelye, 
ahol nyugdíjazásáig nevelte-oktatta a rábízott gye-
rekeket. Évtizedekig első és második osztályosokat 
oktatott nagy szeretettel, szaktudással, jókedvvel, 
új pedagógiai módszerekkel. Diákok sokaságát te-
relgette, sok tanítványára a mai napig nagyon büsz-
ke. A tanítás mellett sokat tett azért, hogy az iskola 
igazi közösségi hely legyen. A szülői munkaközös-
ség keretében, akkor a Nőtanács égisze alatt olyan 
neves előadókat sikerült Mindszenten vendégül 
látni, mint Horgas Béla, Varga Domokos. Bélyeg�-
gyűjtő szakkört vezetett és a színjátszással is szoros 
maradt a kapcsolata.Az 1970-es évek is igen aktí-
van teltek. Fontosnak tartotta a szakmai fejlődést,  
Szegeden posztgraduális képzésen vett részt és ak-
tívan folytatta közösségi tevékenységét is. KRESZ 

oktatói vizsgát tett, vezette az alsós szülői munka-
közösséget, a Hódmezővásárhelyi Közlekedés Biz-
tonsági Tanács tagja volt. KRESZ tanfolyamokat 
vezetett sok-sok éven át  Mindszenten, Szegváron, 
Szentesen felnőtteknek, gyerekeknek egyaránt.  
A gyerekeket versenyekre vitte, akikkel együtt 
örült a győzelemnek. Lendülete a 80-as években 
sem csökkent. Felső tagozatos gyerekeket készí-
tett fel versenyekre, kísérte őket megyei, országos 
megmérettetésre, táboroztatásra. Aktív szervező 
munkájának köszönhető, hogy a tiszai strandra be-
vezetésre került a villany, víz. Színházlátogatáso-
kat szervezett a budapesti Operába, Vígszínházba, 
a Nagycirkuszba, Kecskemétre, Szegedre, számos 
csodálatos előadás részesei lehettek a mindszenti-
ek. 1992-től Egyház-tanácstag, a telepi kápolna épí-
tésében is közreműködött. Mindig közel állt hozzá 
a művészet, a kézimunka, festészet. Kiállításokra 
járt, testvére (Losonczi József festőművész) tanácsa-
it, biztatásait megfogadva, szorgalmának, kitar-
tásának köszönhetően elkezdett olajfestményeket 
készíteni, és mára igen tekintélyes gyűjteményt 
tudhat magáénak szebbnél szebb munkáiból.  
Erzsikéről tudni kell, hogy talán Ő volt az első női 
motoros Mindszenten, gyakran használta közle-
kedési eszközként. Egyetlen női tagként, verseny-
horgászként pedig erősítette a mindszenti csapatot 
számos megyei, országos versenyen.

Végül arra a kérdésre, hogy mit üzenne az utókor-
nak?  Így válaszolt:

Ha szeret valamit az ember, azt szívvel, lélekkel ér-
demes csinálni. 

Kívánunk párjával együtt jó egészséget, további ak-
tív éveket, boldogságot, jókedvet!
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Mit ad nekünk a Tisza? Mi mit adunk cserébe?
- Kiss Tímea -

Nekünk mindszentieknek az életében nap mint nap fon-
tos szerepet játszik a természet, és kiemelt jelentőségű  
a Tisza. Lehet, hogy nem megyünk le gyakran a partjá-
ra, de valahol a gondolatainkban ott van. Amikor ki-ki 
visszaemlékszik a gyerekkorára, akkor biztos előjön egy 
nyári fürdőzős emlék vagy egy ragyogó téli nap, amikor 
szánkózott a gáton. Akkor is a Tiszával állunk kapcso-
latban, amikor egy szomszéd elmeséli horgászélményeit, 
vagy eszünk egy jó sülthalat vagy halászlevet. 

Tudományos szempontból mindazon javakat, amiket az 
élő és élettelen környezet nyújt a társadalom számára, 
ökoszisztéma szolgáltatásoknak hívják. Ebben a cikk-
ben a célom az, hogy feltárjam, hogy milyen „szolgálta-
tásokat” nyújt nekünk a Tisza, azaz megmutassam, hogy 
mi mindenért lehetünk hálásak Mindszenten… 

Az Ökoszisztéma szolgáltatásoknak négy alaptípusa 
van. Vizsgáljuk meg ezeket tüzetesebben!

Az ellátó szolgáltatások közé tartoznak a Tisza által 
biztosított javak. Talán a legfontosabb az ivóvíz („Ki a 
Tisza vizét issza, vágyik annak szíve vissza!”): bár ma 
Mindszenten már nem a folyóvizet isszuk, az ártézi ku-
tak elterjedése és a Tisza kémiai szennyezése előtt, az 
1800-as években még folyóvíz volt a legfontosabb ivó-
vízforrás. Ugyanakkor ma is fontos vízforrás az állatok 
számára, és árvízkor átitatja a talajt, ami az őshonos nö-
vények számára fontos. Ha ivóvízként nem is, de öntö-
zővízként nagyon jelentős szerepe van az agráriumban, 
és értéke felértékelődik az aszály egyre súlyosabbá válá-
sával. Ugyanakkor a Tisza táplálékot is ad: halat. Ennek 
fontosságát jelzi, hogy Mindszentet is halászok alapí-
tották, és ez a szakma meghatározó volt a falu életében 
évszázadokon át. Ma már a horgászok élvezik ezt az 
ökoszisztéma szolgáltatást. De a Tisza árterén vadon te-
rem szeder, gomba, míg a hullámtéri kertekben régen fi-
nom zöldségeket és gyümölcsöket termesztettek, hiszen  
a szilva vagy a dió jól bírja az elöntéseket, és a frissen 
lerakódott hordalék kiváló termőtalajt biztosított. De a 
Tisza és ártere által biztosított javakhoz tartozik a tüzelő, 
építőanyag vagy az ártéren gyűjthető gyógynövények 
(pl. menta, fűzfa, gilisztaűző varádics). A Tisza víziút-
ként is szolgál a hajózás számára, régen hajómalmokat 
is hajtott (amelyek a Kis- és Nagyrévnél horgonyoztak).

Az ökoszisztéma szolgáltatások másik csoportja a szabá-
lyozó szolgáltatások, amelyek a szélsőséges helyzetek 
kialakulását gátolják. A Tisza hullámterén a buja nö-
vényzet szén-dioxidot (ami üvegházhatású gáz) von ki  
a légkörből, és a növények a szenet a szöveteikben 
megkötik. Tehát az ártéri növényzet szerves szenet rak-
tároz, és így a globális felmelegedés elleni küzdelem 
egyik fontos helyszíne. Mindamellett a víz és a növény-
zet párolgása hőt von el a környezetből, így a párolgás 

hűsítő hatásával mérsékli a környezet felmelegedését: 
ezért érdemes enyhülést keresni a forró nyári estéken 
a hűvös ártéren és vízparton! Mindeközben van látha-
tatlan „szolgáltatás” is, hiszen útja során a víz öntisztul, 
azaz a Tisza segíti a jó vízminőség fenntartását – persze 
mindezt csak addig, amíg nem szennyezük el túlságo-
san, és nem olyan anyagokkal, amelyek évszázadokon át  
(pl. műanyag) fennmarad.

A támogató szolgáltatások révén a Tisza életteret 
biztosítanak rengeteg élőlénynek, például halaknak, 
madaraknak és növényeknek. Mindszenten is csodásan 
gazdag élővilágot láthat aki a gáton vagy a folyóparton 
sétál: védett madarak tucatjait (pl. fekete gólya, parlagi 
sas, gyurgyalag, jégmadár) vagy éppen a tiszavirágok 
rajzását figyelheti meg, aki nyitott szemmel jár. Ugyan-
akkor az árvizek támogatják a talajvíz pótlódását, ezért 
az kiöntések elmaradása jelenleg az aszályhajlamot erő-
síti. Az árvizek idején lerakódott hordalék pedig hoz-
zájárul a talaj tápanyag-gazdagságához. S még valami: 
telente meg lehet figyelni, ahogy a Tisza felől friss levegő 
áramlik Mindszentre, és kisöpri innen a füstös-kormos 
levegőt. Ez pedig jót tesz a település levegőminőségé-
nek és a légzőszervi problémákkal küzdőknek enyhülést 
nyújthat.

Végül kifejezetten emberközpontú a Tisza által nyújtott 
kulturális szolgáltatás. Ide tartozik minden olyan jó, 
amit a folyó nekünk, mindszentieknek ad. Helyszínt biz-
tosít a pihenéshez és a nyaraláshoz, és mindenféle vízhez 
kötődő szabadidős tevékenységhez (pl. horgászat, úszás, 
ladikázás). Van, aki jógázik a parton, van aki fényképez-
get. A Tisza látványa régóta inspirálja a helyi festőket, 
szobrászokat, írókat és költőket. Sok személyes történet, 
legenda vagy mese is kötődik a Tiszához, amit érdemes 
lenne összegyűjteni. (Ha van ilyen története a kedves Ol-
vasónak, ne hagyjuk veszni! Küldje el, és összegyűjtjük!). 
Végül a kulturális szolgáltatáshoz tartoznak a helyi ízek: 
a helyben sült friss hal íze, vagy az itteni halászléé, sze-
derszörpé.

Mint láttuk, a Tisza és ártere sokféle dolgot ad a Mind-
szenten élőknek. A kérdés, mi mit adunk a Tiszának? 
Mit adunk a környezetünknek? Csikkekkel teleszór-
jak egyesek a strand homokját, vegyszereket öntenek és 
szemetet dobnak el a hajókról, lerekesztik a partot, sittel 
töltik fel az értékes kubikgödröket, leverik a fecskefész-
keket... Mindenkinek tennie kell azért, hogy a környeze-
tet megvédjük! Arra kérem a kedves Olvasót, hogy Ön 
is gondolkodjon el azon, hogy mit tehetne személyesen 
azért, hogy egy szebb és tisztább, élhetőbb környezetet 
adjunk át az utánunk következő generációknak! Én is 
megteszek minden tőlem telhetőt, bizakodva egy szép 
jövőben.
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90 éve avatták fel a Hősök szobrát

Kilencven évvel ezelőtt, 1935. szeptem-
ber 1-én avatták fel azt a hősi emlék-
művet, amely ma is a múlt súlyát és az 
emlékezés fontosságát jelképezi. 

A I. világháború 458 hősi halottjának emlékére 
állított szobor nem csupán sarkantyús csizmás, 
fegyveres alak: a hazáért életüket áldozó katonák 
örök jelképe, a helybeliek fájdalmának és hálájá-
nak kifejezése. A Hősök szobrának háromlépcsős 
talapzatán elhelyezett domborművön sorakozó 
nevek mögött családok történetei és veszteségei 
húzódnak meg. Olyan családoké, akik apát, fér-
jet, fiút vagy testvért veszítettek el a háborúban. 
A korabeli újságok az eseményt meghatónak és 
színpompásnak írták le, ahol ezrek vettek részt. 
Cserkészek zenés riadója hívta fel a figyelmet az 
ünnepségre, amelyen nem csak a község lakói, de 
az ország minden részéről elzarándokoltak kül-
döttségek, hogy a templomban imát mondjanak a 
hősökért, a szobornál pedig leróják kegyeletüket.  
A megemlékezésen több előkelőség is tiszteletét tet-
te, dr. Stammer János helyettes főszolgabíró, Cser-
gő Károly Csongrád Vármegye alispánja, Kozma 
György Csongrád vármegye főispánja, gróf Káro-
lyi Viktor országgyűlési képviselő, és Pallavicini 
Alfonz őrgróf, akiket  a tömeg lelkes éljenzéssel 
fogadott. A legnagyobb tisztelettel pedig Habs-
burg–Lotaringiai József Károlyt, a Magyar Királyi 
Honvédség főparancsnokát, azaz József főherceget 
fogadták, aki az ünnepség tiszteletére a téren felál-
lított diadalkapunál szívből jövő köszöntőszavakat 
intézett a jelenlévőkhöz. Ezután az előkelőségek-

kel az élen a hatalmas tömeg a templomhoz vo-
nult, ahol dr. Taraba József plébános tartott ünnepi 
szentmisét. „Láttuk és mégsem láttuk. Elmentünk 
naponta előtte, mert arra kergetett az élet gond-
ja, feléje is néztünk, de nem volt időnk megállni. 
Néha hazafias ünnepélyeken köréje gyülekeztünk 
a magyar szív hagyományos kegyeletével, de is-
mét elhagytuk, anélkül, hogy ismeretséget kötöt-
tünk volna a tovaszálló esztendőkkel dacoló moz-
dulatlan ércszoborral. Az országos és heti vásárok 
lármás zsivajában némán megmeredve állt, mint 
a kicsinyes mindennapi életet felülmúló hősi idők 
megnémult tanúja” – utalt beszédében a plébános 
arra, hogy a szobor régóta várt már a felavatásá-
ra, hiszen évek óta készen volt, és állt a helyén. 
Taraba József ezután megáldotta a HADRÖÁ, a ha-
diözvegyek, hadirokkantak és hadiárvák háborút 
megjárt, hadifogságba került, majd onnan haza-
mentett zászlóját. 

Az ünnepi szentmise után a tömeg zeneszó mel-
lett a Piac térre vonult, ahol megkezdődött a szo-
boravató ünnepség. Domokos Árpád főjegyző, 
az ünnepség főrendezője lépett először a közön-
ség elé, aki hazafiságról szónokolt, majd felkér-
te József főherceget az emlékmű felavatására. 
József főherceg beszédében az elesetteket méltatta:  
„Mindszent hős fiai milyen fényes haditetteket vé-
geztek a világháború során! Azért vagyok itt, hogy 
elmondjam, hogy milyen nagy hősöknek láttam 
én őket. Ez a hősi emlékmű jelképezi azt a sokszáz 
sírt, amelyben elszórva a világban hős fiaink nyu-
gosznak, mondhatnám: örök őrségen állanak Szent 
István ezeréves Magyarországáért, várva azt, hogy 
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Sok családnak okozott nehézséget  
az iskolakezdés

Elsősorban a többgyermekes családok számára je-
lent komoly anyagi kihívást az iskolakezdés. A két 
vagy három iskoláskorú gyermeket nevelő családok 
számára a szükséges összegek már jelentős kiadást 
jelentenek. Egy új tolltartóval vagy ceruzakészlettel, 
az új füzetekkel teli táskával pedig sokkal vidámabb 
az iskolakezdés.  A nehéz körülmények között élő 
gyerekek iskolakezdését segítendő országos kam-
pányok mellett, sok településhez hasonlóan Mind-
szenten is tanszergyűjtő akció zajlott augusztusban. 
Az  Együtt Mindszentért Egyesület és a Mindszenti 
Kapcsolat Központ Család – és Gyermekjóléti Szol-
gálata is felvállalta, hogy az adományozók segítsé-
gével könnyebb legyen az iskolakezdés. 

Második alkalommal hirdette meg az Együtt 
Mindszentért Egyesület a Máltai Szeretetszolgálat 
hódmezővásárhelyi csoportjával összefogva tan-
szergyűjtő akcióját.  A beérkezett adományokból 
összeállított  csomagok 58 gyermeknek tették szeb-
bé az iskolakezdést. 

A Mindszenti Kapcsolat Központ Család – és Gyer-
mekjóléti Szolgálata augusztus 1. és 19. között várta 
a felajánlásokat, melyek a Szent Imre Közösségi 
Házban kerültek átadásra. 15 gyermek iskolakez-
dését sikerült megkönnyíteni. 

 

mi, az élők tegyünk meg mindent, hogy ne haltak lé-
gyen meg ők hiába.” Ezután a főherceg a hadiözve-
gyekhez, árvákhoz intézte szavait: „Tudom, hogy ti 
a legtöbbet vesztettétek el bennük. Tudom, milyen 
nagy keresztet rótt rátok az Úristen, de én, az ő vezé-
rük azt mondom: legyetek büszkék rájuk, mert nagy 
hősök voltak!” Őt gróf Károlyi Viktor követte, aki a 
zászlóavató beszédében szintén a háború itt maradt 
hőseit, a rokkantakat, az özvegyeket és az árvákat 
szólította meg, majd sor került a koszorúzásra, me-
lyet szavalat, a Himnusz és díszfelvonulás követett. 
Az ünnepség zárásaként az előkelőségek  
a Lőrincz-vendéglőben díszebéden vettek részt,  
a délután folyamán pedig százak és százak zarán-
dokoltak el a koszorúkkal és virágcsokrokkal kö-
rülvett  emlékműhöz, hogy tisztelettel adózzanak  
a hősök emléke előtt.

A szobor talapzatán Gyóni Géza sorai olvashatók: 
„Ki itt jársz te érted is megszenvedett, ki lent nyug-
szik, a holt…”. A kőbe vésett sorok örök memen-
tóként emlékeztetnek minket azokra, akik életüket 
adták hazájukért.
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A fotós, aki megállítja a pillanatot  
– interjú Sánta-Horváth Beátával

Kevés olyan mesterség van, amely pontosan megörökíti a mindennapok és az ünnepek pillanatait, mint 
a fényképészet. Településünk életében a fényképészek mindig is fontos szerepet játszottak. Régi csalá-
di albumokban még ma is megtalálhatók a gondosan beállított fekete-fehér portrék, melyeket Kiss An-
talné Rózsika vagy Urbaniczki Gyuláné Magdi készített. És olvasóink közül bizonyára vannak olya-
nok, akik emlékeznek még Szántóné Horváth Ibolya vagy Balázs Istvánné Etelka néni műtermére is. 
Egy fiatal, lelkes fotós úgy döntött, hogy feleleveníti a régi fotózás hagyományát, és műtermet nyit települé-
sünkön. Ismerjék meg Sánta-Horváth Beátát, aki egyszerre tiszteli a múltat és a modern technikát is beépítette 
vállalkozásába.

Mesélj magadról, hogyan kerültél kapcsolatba a fotó-
zással? Mikor döntötted el, hogy ezzel szeretnél foglal-
kozni? Többször feltettem már magamnak is a kérdést, 
hogyan is indultam el ezen a pályán, de mindig a gyerek-
koromhoz és az akkori emlékeimhez térek vissza. Osz-
tálykirándulásokra minden évben vihettem magammal 
egy filmes fényképezőgépet. Emlékszem milyen izgatott 
voltam az elsütéseknél, hogy milyen lesz az előhívott 
végeredmény. Akkor még nem volt minden digitális és 
korlátlan, úgyhogy nagyon meg kellett válogatni, mire is 
használja fel az ember azt a pár képkockát. Mikor haza-
értem, anyukámmal Magdi nénihez mentünk előhívatni 
a képeket. Amikor kezembe foghattam a kész papírfo-
tókat,  nagyon büszke voltam magamra, hogy otthon  
a szüleimnek át tudtam adni képeken azokat az élménye-
ket, amelyeket mi is átélhettünk boldog gyerekként. Utá-
na kaptam egyszerű digitális fényképezőgépet, kamerás 
telefont, és azzal fotóztam minden témában. Emlékszem, 
mikor beszéltük otthon a szüleimmel, hogy ez biztosan 
örökletes érdeklődési kör lehet, mert anyukám is járt kö-
zépiskolában fotószakkörre és nagyon imádta. 2018-ban 
vettem meg az első komolyabb fényképezőgépemet és 
akkor még csak hobbiból kezdtem el táj- és portréfotóz-
ni. Idő kellett hozzá, amíg kiismertem a fényképezőgé-
pem lehetőségeit, de éreztem, hogy valami még hiányzik 
a képeimből és elkezdtem képszerkesztő programokkal 
kiegészíteni a tudásomat. Először csak havonta 1-2 db jól 
sikerült képet töltöttem fel a közösségi oldalamra. Egyre 
több megkeresés érkezett hozzám különböző fotózások-
kal kapcsolatban és akkor megfogalmazódott bennem, 
hogy erre talán szükség lehet Mindszenten, mint hivatás. 
2021-ben Budapesten elvégeztem a fotográfus képzést és 
még ugyanebben az évben felmérésképpen nyitottam 
egy kis stúdiót Mindszenten a központban. Ugyanak-
kor mindig is tudtuk a férjemmel, hogy nagy családot 
szeretnénk, úgyhogy egy időre félretettem a munkát és 
csak otthonról dolgozgattam, fényképeket hívtam elő. 
Akkor már megvolt a konkrét jövőtervem, hogy ezzel 
érdemes lesz a későbbiekben hivatásszerűen foglalkoz-
nom, ha már a gyerekek is nagyobbak lesznek. Mindig 
is Mindszentre terveztem a vállalkozásomat, ide szü-
lettem, itt éltem egész életemben, nagyon kötődöm ide. 
Idén tavasszal pont minden sikerült és találtam üzlethe-
lyiséget a Köztársaság téren, amit kialakítottam kisebb 
műteremnek. A fényképes kirakatot pedig az arra járók 
megtekinthetik.  

Mi volt az első fényképed, amire igazán büszke voltál? 
Nagyon sok kedvenc képem van, és minden egyes fotó-
nak megvan a maga története, de amire először igazán 
büszke voltam, az az a kép, amikor az elsőszülött kisfia-

mat hazahoztuk születése után és elkészíthettem róla az 
első babafotókat. Akkor még jobban tudatosult bennem, 
hogy mekkora jelentősége van a képeknek és mekkora 
kincs, hogy évek múlva is viszont tudjuk nézni őket. Az-
óta persze már rengeteg kép készült róla és a tesvéreiről 
is, de egy szülőnek a gyermekeiről szerintem soha nincs 
elég fotója.  

Mi volt a legemlékezetesebb fotós élményed? 
Szerencsére igazán rossz fotós élménnyel nem tudok 
szolgálni, kisebb bakiktól eltekintve, pl. mufurc apukák 
családi fotózáson, nem túl kedves anyós esküvői fotózá-
son, de viccet félretéve jó élményekkel viszont tele va-
gyok. Nem is igazán tudok választani egyet. Szerencsém 
van, mert akik eljönnek hozzám, különlegessé teszik az 
alkalmakat és így mind emlékezetes marad. Az utcán na-
gyon jól szokott esni, mikor a gyerekek megismernek, és 
mondják, hogy én vagyok a „fotósnéni”.

Mi volt a legnagyobb kihívás? Az én legnagyobb kihí-
vásom az idő. Egyéni vállalkozóként és egyben 3 gyer-
mekes édesanyaként nehéz megtalálni az egyensúlyt, 
hogy mindenre jusson idő. Szeretek a  maximumra töre-
kedni, de néha 48 óra is kevés lenne egy napban. 

Mit gondolsz, a mai világban, amikor mindenkinek 
okostelefonja van, és bármit le tud fotózni, van érté-
ke a papírképnek?Van, de még mennyire. Ez nem fog 
kimenni a divatból én úgy gondolom. Az okostelefonon 
tárolt képek egyik napról a másikra elveszhetnek. Évek 
fotói tudnak megsemmisülni, csak azért, mert nem let-
tek előhívva. Visszatérő vásárlóim is mindig mondják 
nekem, hogy a kézzel fogható, lapozható fotóalbumokat 
nem lehet helyettesíteni a telefonok nézegetésével. Én is 
ennek vagyok a híve és pár havonta előhívom az addig 
elkészült digitális képeimet. Valamint az okostelefonon 
tárolt fotókra egy idő után ráfelejtünk, míg az albumok  
a polcon évtizedekig megőrzik az emlékeket.

Milyen szolgáltatásokat kínálsz? Elérhető szolgálta-
tásaim a következők: Családi fotózás, portré fotózás, 
gyermek fotózás, újszülött fotózás, termék fotózás, kis-
mama fotózás, rendezvény fotózás. Kisebb esküvők 
fotózása (lakodalmat még egyenlőre nem vállalok). 
Igazolványkép készítés azonnali fényképelőhívással.  
Digitális fényképek előhívása telefonról, pendrive-ról, 
emailben küldött képekből 9x13 cm-től A3 méretig.  
Meglévő fényképek másolása,sokasítása, régiek feljaví-
tása. Fényképes kulcstartó, hűtőmágnes készítése. Rava-
tali fénykép szerkesztése, előhívása. Fotók fényképkeret-
be tétele. Laminálás, dokumentum nyomtatás.
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Olvasónktól érkezett
A 2025. július 7-ei pusztító vihar óriási erővel tört 
le három hatalmas ágat a Barna ház előtti platánfá-
ról. Ezek rádőlve az ingatlanomra, betörték a tetőt. 
A szél tombolt, az eső zuhogott. Elkeseredve for-
dultunk a jegyzőasszonyhoz és a távol lévő polgár-
mesterhez. Azonnali intézkedésük után percekkel 
megérkeztek a tűzoltók: Herczeg István ÖTE elnök, 
Szokol József ÖTE parancsnok, Bódi László, Husz-
ka Csaba és Jancsovics Attila összefűrészelték a le-
tört fatörzseket. Már érkezett is Horváth Zoltán és 
Papp Endre, és az Önkormányzat gépeivel szabad-
dá tették a terepet. Az első telefonhívásra jött segí-
teni Gyovai Csaba és Dóra. Máriás Ferenccel együtt 
elkezdték a tetőjavítást. Közben a vihar elcsende-
sedett. A járókelők közül azonnal beállt segíteni a 
cserepeket és a cserépléceket felhordani a padlás-
ra Szűcs Sándor, Bódi János, Lantos Éva és lánya 
Fanni. Elmúlt 21 óra, mire a tetőt sikerült lezárni. 
A következő két napon Gémes László polgármester 
az Önkormányzat dolgozóival és a közfoglalkozta-
tottakkal gyönyörűen rendbehozták a közterületet.  
„Nagy dolgokra nem mindenki képes. De kis dol-
gokat nagy szeretettel bármelyikünk megtehet.” 
(Teréz anya)

Meleg szívvel, hálásan köszönjük mindenkinek az 
odaadó segítséget: Urbaniczki család

– interjú Sánta-Horváth Beátával

Hol tudják az emberek megnézni az elkészült képei-
det? Facebook-on SHB Fotó néven fut az oldalam, ahol 
minden információra kitérek. Fel szoktam tölteni az ak-
tuális akciókat, árakat, referencia képeket. A Köztársaság 
tér 12/A. szám alatt, az üzletnél pedig a képes kirakat 
nyújt betekintést a munkáimba.

Hétköznap és hétvégén is elérhető vagy? Igen, hétköz-
naponként inkább a kisebb munkákra szokott sor kerül-
ni, míg hétvégente a családi fotózások, rendezvények 
vannak az előtérben. Mindig próbálok alkalmazkodni az 
ügyfelek igényeihez és rövid határidővel dolgozni.

A jövőre nézve milyen célokat tűztél ki magad elé? 
Jelenleg sajnos nincs meghatározott nyitvatartási idő  
a stúdióban. Előre megbeszélt időpontokban vagyok 
csak ott. Hamarosan szeretnék majd ezen alakítani, és 
fix időben ott lenni, hogy mindenki számára azonnal el-
érhető legyen a fényképelőhívás, igazolványképkészítés 
előre bejelentkezés nélkül is.

Mit üzennél az olvasóknak, miért érdemes profi fotós-
hoz fordulni? Jó, hogy egyre több digitális eszköz segí-
ti a mindennapjainkat, de úgy gondolom, hogy a profi 
fényképezőgépet, enteriőröket/dekorációt és egy fotós 
látásmódját nem tudják helyettesíteni az okoseszközök. 
A fotósok megfelelő szerkesztőprogrammal dolgoznak  
a képek utómunkája során, amik használatát évek alatt 
sajátítják el. Fotózandó ügyfeleknek segítséget tudnak 
nyújtani abban, hogy milyen pózokat alkalmazzanak  
a fotózások során. Tehát amiért érdemes profi fotóshoz 
fordulni, az egyrészt a felszereltség minősége, másrészt 
a tapasztalat, személyes támogatás. 

Kedves olvasóink, ha szeretnének családi emléket,  
portrét vagy fotósorozatot, keressék bizalommal  
Sánta-Horváth Beátát az alábbi elérhetőségeken:
Köztársaság tér 12/A (A Francia pékség és  
az Anett Édesei cukrászda között) 
Telefon: +36 30 390 88 62  
Mail: mindszentfoto@gmail.com  
Facebook: SHB Fotó - Mindszent 



8 Mindszenti Hírek 2025. szeptember

CSALÁDI ESEMÉNYEK 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT 
2025. 08. 25. Rostás Jakab és Farkas Tímea 
2025. 09. 05. Borsi Milán Máté és Bodrogi Sarlott 
Fruzsina

55 éve kötött házasságot 
1970. 09. 12. Kallai László Miklós és Tóth Erzsébet

50 éve kötött házasságot 
1975. 09. 06. Puskás János László és Kispál Ágnes 
1975. 09. 13. Hevesi Lajos és Szécsényi Mária

45 éve kötött házasságot 
1980. 09. 13. Becsei Ferenc és Szobácsi Rozália 
1980. 09. 13. Marton László és Gémes Erzsébet 
1980. 09. 27. Hevesi János és Borka Gabriella 
1980. 09. 27. Gyapjas Lajos és Hajdu Ildikó

40 éve kötött házasságot 
1985. 09. 26. Suti László és Zsingellér Anna 
1985. 09. 28. Dénes Sándor és Szobácsi Ibolya

35 éve kötött házasságot 
1990. 09. 08. Kiss János és Ormándi Ildikó Szilvia

30 éve kötött házasságot 
1995. 09. 02. Nemes Zoltán és Blaskó Renáta 
1995. 09. 16. Kiss Antal és Sátor Gabriella Sára 
1995. 09. 19. Blaskó József Lajos és Gémes Judit  
Erzsébet

25 éve kötött házasságot 
2000. 09. 09.  Tihanyi Szabolcs és Vida Katalin

SZÜLETETT: 
Tompa Mórnak és Tóth Adriennek 08. 03-án Nina 
Szunyi Tamásnak és Kispál Etelkának 08. 15-én 
Lóránt 
Losonczi Ádámnak és Deák Zsanett Dzsenifernek  
08. 17-én Ádám Patrik

ELHALÁLOZOTT: 
Lantos Mihály (Viharsarok u. 28.) – 2025. 07. 30. – 
69 éves volt, 
Hegyi Vivien Anna szn.: Szekeres Vivien Anna 
(Oncsa sor. 7.) – 2025. 08. 04. – 33 éves volt, 
Szőke Mihályné szn.: Szunyi Emília (Jókai u. 2.) – 
2025. 08. 05. – 93 éves volt, 
Szobácsi Istvánné szn.: Bozó Ilona Rozália (Elege 
u. 33.) – 2025. 08. 09. - 68 éves volt.

Programajánló

Szeptember 20. 10-től 17 óráig  
Sokadalom a Bárka-i háznál

Szeptember 21.  
Kerékpártúra Szegvárra  

dr. Kiss Tímea vezetésével  
(gyülekező a piacnál 13 órakor)

Október 3-tól  
Öt alkalmas élményfestés  

indul a Művelődési Központban 

Október 6-tól 13-ig  
Magyarok Európában vándorkiállítás 

a Művelődési Központban

Október 11.  

Kéklámpások Éjszakája  
a piacon

2025. október 11-én 9 órától 

Állatok világnapja
a Kutyával az Élet Állatvédő,  
Kulturális és Sport Egyesület  

szervezésében  
a Keller Lajos Művelődési Központ 

 és Könyvtár előtti téren 
 

Programok:  
Agility bemutató, őrző-védő bemutató,  

kutya szépségverseny, a Kis Münsterlandi vizsla klub be-
mutatója, gombász kutya bemutató,  

nyomkövető kutyás bemutató, munkakutya bemutató,  
kutyakozmetika, állatorvosi szaktanácsadás,  

élelmezési-táplálkozási szaktanácsadás, terápiás  
segítőkutya, kerekesszékes segítő kutya,  

Szurkolók az Állatokért Alapítvány,  
kitelepülő kisállat felszerelés bolt 

 
Kiegészítő programok: 

gyereksarok, egész napos DJ,  
gulyásleves kóstoló

Részletek a plakátokon

Meghívó 
Emléktábla avatásra 

100 évvel ezelőtt Bozó Ambrus Károly  
tanyáján az ásatások során avar korabeli  

temetőt tártak fel. A centenárium alkalmából  
Mindszent Város Önkormányzata emléktáblát állít, 

melynek avatására tisztelettel meghívja Önt 
2025. szeptember 26. 16 óra 

Helyszín: Művelődési Központ
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A „Mecénások a Kultúráért” Egyesület 
és a Keller Lajos Művelődési Központ  

és Könyvtár

IDŐSEK  Világnapja  alkalmából

2025. október 4-én 15 órától  
a Művelődési Központ  

színháztermében

ünnepi rendezvény tart,  
melyre tisztelettel várjuk  

 szépkorú lakosainkat 
A megjelenteket és  

a város legidősebb emberét  
Gémes László polgármester köszönti 

        Közreműködnek: 
Merényi Nicolette előadóművész 

Kiszely Zoltán színművész 
helyi művészeti csoportok 

    
A rendezvény Mindszent Város  

Önkormányzata 2025. évi Civil Alap  
terhére nyújtott pályázati  
támogatásából, valamint   

„A Mindszenti Idősekért”  
Közalapítvány anyagi hozzájárulásából  

valósul meg.

MINDSZENT VÁROS ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT

ROMA-24-C-24 MODELLPROGRAMOK  
TÁMOGATÁSA

TÁRSADALMI ESÉLYTEREMTÉSI  
FŐIGAZGATÓSÁG PÁLYÁZATI FORRÁSÁBÓL 

 
2025. augusztus 9-én a mindszenti  

Szent Imre Közösségi Házban nagy sikerrel  
lezajlott a Roma Modellprogramuk.

Programsorozatukban a Csongrád-Csanád Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság Hódmezővásár-

helyi Kapitányság munkatársai toborzó előadást 
tartottak. Az érdeklődő roma fiatalok részletes 

tájékoztatót kaptak a rendőri munka lehetőségéről, 
valamint a határvadász hivatásról. 

Pálinkó György Vince, a TEMPUS felnőttoktatá-
si intézet vezetője tájékoztatójában az érdeklődő 
romák számára a továbbtanulási lehetőségekről, 

többek között az esti gimnáziumról, a beiratkozás 
menetéről, annak feltételekről tartott előadást.  

Kiemelte a továbbtanulás fontosságát.

A délutáni programsorozat következő előadója 
Rácz László színművész életpályamodelljét mutat-

ta be. Többek között arról is említést tett, hogy a 
roma kultúrához hogyan kapcsolódik a keresztény 

vallás, majd irodalmi-prózai előadását hallhat-
ták a résztvevők, amelyet egy humoros stand-up 

comedy előadással zárt.

Ezt követően a színpadot a helyi roma gyerekek 
vették birtokukba, bemutatták hangszeres tudá-
sukat a közönségnek. A délutáni rendezvényen 
bemutatásra kerültek, roma tánc produkciók, az 

idősebb generáció tánclépéseit a fiatalabbak  
igyekeztek elsajátítani.

Eseményünk meghívott zenei előadói, a Halasi 
fiúk autentikus és modern roma dalokat és zenéket 

játszottak, amelyre a közönségből többen kedvet 
éreztek, hogy megmutassák roma tánctudásukat!

Az eseményen tradicionális módon bográcsban 
főtt tyúkpörköltet fogyaszthattak ingyenesen a 

rendezvényen résztvevők. Ingyenes arcfestés,ugrá-
lóvár, buboréklabda várta a gyerekeket.

Hasznos előadásokkal, tartalmas programokkal, 
fergeteges hangulatban tölthették a napot  

a rendezvényre látogatók! 
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 „Ahogyan ma tanítunk, olyan lesz a holnap”

Újabb öt évre kapott bizalmat  
a Mindszenti Általános Iskola igazgatónője

Augusztus 16-tól újabb ötéves ciklusra kapott vezetői megbízást a Mindszenti Általános  
Iskola igazgatónője, Pálinkóné Szedlák Renáta. Megkérdeztük, mi motiválta az újabb 
pályázat benyújtására, és melyek azok a célkitűzések, amelyek a következő évek  
szakmai munkáját meghatározzák.

Nem újkeletű megbízatásról van szó – hiszen egy 
ciklust már maga mögött tudhat - mégis komoly 
mérlegelés előzte meg a döntést, hogy újra 
pályázzon.

Egy iskola vezetése nemcsak szakmai, hanem emberi ki-
hívás is. A felelősség óriási, hiszen nemcsak a tanulók 
jövője, hanem egy egész tantestület munkakultúrája is 
múlik azon, hogyan irányítunk – mondta az igazgatónő. 
– Az elmúlt évek alatt megérett bennem a gondolat: amit 
elkezdtünk, azt végig kell vinni. A fejlődés elindult, és 
ehhez kell a folytonosság. Ez motivált az újabb pályázat 
beadására.

A benyújtott pályázat részletesen ismertette azokat 
az eredményeket, amelyekre a jövő épülhet. Ilyen 
például a pedagógiai munka szakmai színvonalá-
nak emelése, a közösségi nevelés megerősítése, a 
partnerkapcsolatok kiszélesítése és az intézmény 
külső-belső megújulásának elindítása.

Sok visszajelzés és pozitív élmény erősített meg abban, 
hogy jó úton járunk. Az iskolát egyre többen látják érték-
teremtő helynek, és ez nemcsak a pedagógusok munkáját 
dicséri, hanem a szülők, a diákok és a fenntartó együtt-
működését is.

Az elkövetkező öt évre szóló tervek nem-
csak ambiciózusak, hanem mélyen gyökerez-
nek a helyi közösséghez való hűségben. A cél:  
olyan XXI. századi iskola működtetése, amely érté-
ket közvetít és közösséget formál.

A tervek között szerepel többek között: 
a szülőkkel való szorosabb együttműködés kiépítése (pl. 
közös rendezvények, fórumok, szülői előadássorozat), az 
iskola egyedi arculatának erősítése (pl. logó, jelmondat, 
dicsőségfal), helyi és határon túli testvériskolai kapcso-
latok bővítése, élménypedagógiai módszerek szélesebb 
körű bevezetése (erdélyi kirándulás, „Sakkpalota”, 

ultimate frizbi, iskolai táborok), marketingtevékenység 
tudatos fejlesztése: a honlap és közösségi média aktív 
frissítése, az eredmények rendszeres megjelenítése a nyil-
vánosságban.

Egy olyan iskolát szeretnék, ahová jó belépni – akár 
diákként, akár szülőként vagy munkatársként. Ahol ér-
ződik, hogy közösség vagyunk, és minden egyes siker 
mögött ott a csapatmunka. Azt vallom: egyedül morzsa 
vagyok, együtt kenyér lehetünk.

Az igazgatónő elkötelezett amellett, hogy az iskola 
ne csak a tanulás helyszíne legyen, hanem a gyer-
mekek személyiségformálásának színtere is. A mi-
nőségi munka, a tanulók megtartása, a tantestület 
szakmai fejlődése és az intézmény presztízsének 
erősítése mind olyan célok, amelyekhez – ahogy 
hangsúlyozza – egy jó csapatra és egy támogató kö-
zösségre van szükség.

Zárszóként egy gondolatot idézett: „Ahogyan ma ta-
nítunk, olyan lesz a holnap.” Ez a mondat vezérel minden 
döntésemben. A jövőt a jelenben írjuk – nap mint nap, 
tanóráról tanórára. 
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1/b osztály 
Barna Tamás, Bere Noel Ádám, Bereczki Bence, Bódi Áron, Bozó Barna, Csurár Liliána Anna, 

Demeter Zsófia Rebeka, Dömötör Sanel Mirella, Farkas Nimród, Fehér Kornél, Ferenczi Veronika,  
Horváth Bence Kristóf, Póth Dominik Nimród, Puskás Adél Kitti,  

Pusztai Zoé Boglárka, Veszelovszki Vivien 
Osztályfőnök: Papp Magda

1/a osztály 
Ágoston Adél, Annus Zete, Győri Felícia, Juhász Kamilla, Kis Csanád, Koncsek Benedek Ferenc,  

Kovács Netta, Krucsai Liliána Annabella, Lakatos Milán, Mihály Zsóka, Nagy Patrik, Nyíri Milán,  
Ocskó Hanna Barbara, Pálinkó Vince, Suba Maximilián Zoltán, Szecskó Lujza Panna,  

Szőke Bettina Boglárka, Szőke Liliána Patrícia 
Osztályfőnök: Vígh Zoltánné

Mindszenti Általános Iskola és Dózsa Telepi Tagintézménye 
2025/2026-os tanév első osztályos diákjai
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1/c osztály 
Apró Alina Viktória, Boldizsár Hanna, Boldizsár Nikolasz Kevin, Boldizsár Vanessza, Boldizsár Zsolt Ezel,  

Elekes Márk, Farkas Zalán Zoltán, Gémes Dávid, Kovács Dávid, Lengyel Natasa Dóra,  
Mihály Ádám Bálint, Rostás Kventin Leonárdó, Szabó István Vendel, Szabó Máté Áron,  

Tóth Szonja, Trényi Krisztofer, Varga Marcell, Zsótér Ferenc 
Osztályfőnök: Köblös Edina

A Mindszenti Szitakötő Bölcsőde hírei
2025. augusztus 31-én lezárult a bölcsőde első ne-
velési éve. 29 gyermek szeptembertől már óvodába 
jár, a bölcsőde dolgozói családjaik körében eltöltött 
délutánon búcsúztatták őket. Az apróságok közös 
uzsonna és kötetlen játék keretében hangulatos dél-
utánt töltöttek együtt.

A 2025-2026-os nevelési évre már felvételre kerül-
tek a gyermekek, akiknek beszoktatása folyamatos 
történik, hamarosan újra gyerekzsivaj tölti be az in-
tézményt.

A kicsik hamarosan birtokba vehetik a bölcsődé-
ben készülő sószobát, mely számos pozitív hatás-
sal rendelkezik. Felső légúti betegségek kezelésére 
alkalmas, hasznos az asztma, allergia, megfázás, 
és légzőszervi megbetegedések gyógyításában is. 
Különösen gyermekeknél alkalmazható megelő-
zésképpen, erősítve az immunrendszert a betegsé-
gekkel szembeni ellenálló képesség növelése érde-
kében. A sószoba falait parajdi só téglákkal rakják 
ki, ezzel biztosítva a levegő sótartalmát, antialler-
gén és antibakteriális közeget teremtve, ezáltal a 
levegő teljesen pormentessé és egészségessé válik a 
gyermekek számára.


